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Anotace  Prezentace určena pro první ročník maturitních oborů, ve které je stručné shrnutí 

učiva nerovnice. Zopakuje jednotlivé druhy nerovnic a jejich řešení.   

Očekávaný výstup Žák  si zopakuje jednotlivé druhy nerovnic a jejich řešení.   

Druh učebního materiálu  Jednotlivé snímky lze použít jako studijní materiál. 

Pokud není uvedeno jinak, uvedený materiál je z vlastních zdrojů autora 



1)Příklad : Řešte v R  nerovnici 
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2)Příklad : Řešte v R  nerovnici 
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 znamínko 
 nerovnosti ! 



3)Příklad : Řešte v R  nerovnici 
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mnoho řešení. 



4)Příklad : Řešte v R  nerovnici 
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1)Příklad : Řešte v R  nerovnici 
a) 2 ≤  x-4  ˂ 7 

2 ≤ x - 4 ˂ 7        / +4 
6 ≤ x ˂ 11 

6 11 

11,6x

b) 2x – 5 ˂ 3ˑ( x – 3 ) ≤ 7 +5x 

2x – 5 ˂ 3 ˑ ( x – 3 ) ≤ 7 + 5x 
2x – 5 ˂ 3x – 9 ≤ 7 + x        / +9 -2x -5x 
         4  ˂ -  4x  ≤ 16                / :(-4) 
        -1   ˃   x  ≥  (- 4 ) 

-4 -1 

1,4 x
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Zdroje :  
 
VEJSADA, František, Vladimír POLESNÝ, František TALAFOUS a Karel 
ŠILHÁČEK. Sbírka úloh z algebry pro I.-III. ročník. Vyd. 2. Praha: Státní 
pedagogické nakladatelství, 1964, 257 s. Pomocné knihy pro žáky (Státní 
pedagogické nakladatelství).  
 


